



# 基督工人中心

## CHRISTIAN WITNESS CENTER

P. O. BOX 700, WARSAW, MO 65355

TEL. 660-438-7710

E-mail: [cwc@cwcnet.org](mailto:cwc@cwcnet.org)

Home Page: [www.cwcnet.org](http://www.cwcnet.org)

VICE EXECUTIVE DIRECTOR: CINDY CHIANG

TEL. 660-438-7710

### 2025 年 1 - 3 月禱告信

主內弟兄姊妹平安！

今年初全世界都受到極地風暴的影響，美中也難逃其外！到了二月中，我們遭遇了「非季節性」的酷寒，幾吋大雪遮蓋了大地；雖然如此，我知道那些深埋在堅硬土地下一整個冬天的根莖，卻等著三月天氣稍微放暖，他們就會很快地破土而出，一朵朵的綻放著美麗的花朵。一年之計在於春，春天重新帶給人新的氣象和希望。當大自然即將復甦，我們基督徒的靈命是否也該脫去整個冬天的陰霾，被神再次復興起來？春天，當樹木花草重新冒出新的生命之時，是否也提醒我們：我們該引領更多新的生命進入救主耶穌的國度？三月，每間學校都會選擇一個星期放春假，中心也就用一個長周末舉辦「春假福音營」。我們調查了各學校放春假的時間，今年有很多大學都是三月十七日那個禮拜放春假，所以我們就特別選擇了三月十四日（禮拜五晚上）至十七日（禮拜一中午）舉辦福音營。不論您是否想利用春假休息一下？或趕作業？您還是有空抽得出一個週末來到主面前重新得力，並用這大好的機會帶領福音朋友來聽福音。

很可惜的是，有些基督徒常有一個錯覺：以為福音營只限於或適合福音朋友參加，這個絕不是我們當初設立福音營的目的！我常思想：馬可福音第二章（2:1-12）的那個癱子得醫治的故事，若不是他的朋友知道唯有耶穌是這個人能得醫治的希望，他們不會湊集四個人、抬著他所躺臥的褥子（褥子有四個角啊）來求耶穌，他們窮追不捨，追到耶穌正在講道的那間屋子，但，不幸的是：那天聽道的人太多了，連門都進不去，但這一點也澆不熄癱子朋友們帶著病人求見耶穌的決心，於是當機立斷，把那間房子的屋頂給拆了（那管將來屋主可能要求他們賠償房頂的後果），讓癱子能直接垂到耶穌面前。耶穌看見他們的信心，就當場醫治了癱子。沒有信主的人，不知道福音的好處，所以可能也沒有這個動力（行走的能力）來認識耶穌，可是我們這些嚐過主恩滋味的人，就要努力讓人同得福音的好處。我記得高牧師以前常說：若基督徒不來，福音朋友這麼會來？他甚至要基督徒主動告訴朋友：「我已經報了名，我有車，我可以帶你去」，這也正好配合了我們這次福音營的主題：「藉我賜恩福」。在最後一個禮拜，求主激勵我們：在春天萬物復甦之時，從十二月參加完最後一次大聚會之後，不論遠近，都能在期中之間，再次靈裡重得復興。福音營不要求全時間參加，所以不論您們學校在福音營那個禮拜已放完了春假、或還沒放，都能來追求主、並帶人信耶穌。

### 成爲一個樂意傳福音的人

（陳亮弟兄）

主耶穌在世上有美好的人生目標，就是尋找拯救失喪的人（路 19:10）。祂一出來服事就傳神的福音（太 4:17；可 1:14；路 4:18），祂升天之前也將傳福音的使命托負給祂的門徒。神也在每個世代興起傳福音的人。在當今的時代，我們如何成爲一個樂意把福音傳給那些失喪的靈魂呢？讓我們從「傳福音的腓利」身上來學習美好的榜樣。

在使徒行傳第六章時，腓利被選爲執事，和其他六位一起管理耶路撒冷教會的飯食供給。然而到第八章，耶路撒冷

教會大遭逼迫，當時腓利也面臨很大的壓力：他的服事剛出現果效時就戛然而止，相當于“失業”了；當時門徒四散，他也不得不舉家搬出耶路撒冷；他的好同工司提反剛剛殉道，他會不會成爲下一個被害的目標？然而，這一切壓力並沒有讓他退縮，反而更加堅定了他傳福音的心志，他的人生軌迹因此也發生了重大的改變。從他的經歷中，我們可以學習以下六點榜樣（GOSPEL）。

1. 腓利是一個蒙神引導的人(God-led)。腓利在耶路撒冷作執事大有果效時，神却借著大逼迫把他帶到了撒瑪利亞；當他在撒瑪利亞傳道大有收穫時，神又差他到猶大曠野去傳福音；當古實的太監受洗後，還未及感謝腓利時，神的靈把他提到別處傳福音。整個過程中，神一次又一次把腓利帶出安樂窩，前往新的福音工場，而他完全降服于神的引導，不埋怨，不後退，不耽延。我們是否願意像腓利一樣尋求并降服于神的引導？
2. 腓利是一個順服的人(Obedient)。主耶穌在升天前對門徒頒布大使命，命令他們在耶路撒冷、猶大和撒瑪利亞，直到地極作祂的見證（徒 1:8）。腓利傳福音的軌迹正是這段經文的“縮略版”：他先在耶路撒冷，後到撒瑪利亞，藉著去了猶大曠野，并走遍亞鎖都（猶大地）那一帶，最後到了該撒利亞，這也就是當時“巴勒斯坦的地極”。他不僅順服于神的帶領，也忠心地順服主耶穌的使命。我們是否願意像腓利一樣順服于主的大使命，并爲此付諸行動？
3. 腓利是一個被聖靈充滿的人(Spirit-filled)。與其他的六位執事一樣，腓利是“有好名聲，被聖靈充滿，智慧充足的人”（徒 6:3）。他的傳福音不是靠自己的能力和智慧，而是完全倚靠聖靈，就如保羅所說：“我說的話、講的道，不是用智慧委婉的言語，乃是用聖靈和大能的明證”（林前 2:4）。傳福音不僅需要口傳，也需要生命的見證。我們是否願意像腓利一樣讓聖靈掌管我們的生命，并依靠祂去傳福音？
4. 腓利是一個宣講基督的人(Preaching Christ)。使徒行傳第 8 章多次強調腓利傳講的信息：“宣講基督”（8:5），“傳神國的福音”（8:12），“（傳）耶穌基督的名”（8:12），“傳講耶穌”（8:35），“宣傳福音”（8:40）。無論何時何地，腓利都以宣講基督爲他的使命和核心信息。而他的聽衆接受福音後，都充滿喜樂（8:8，39），唯有基督的福音可以給人帶來真正的喜樂和平安。我們是否願意像腓利一樣始終以基督爲核心，忠心地傳揚祂？
5. 腓利是一個熱心傳道的人(Eager)。他一到撒瑪利亞就開始傳福音，帶領很多人信主。隨後，腓利又甘願冒著炎熱去給古時太監傳講福音，足見他內心對福音的熱情勝過在迦薩曠野上的熱度（外在環境的炎熱）。并且，他的這種熱情不是一時半會的，乃是持續一生之久。從使徒行傳第 8 章到第 21 章，跨越二十多年，他持守傳福音的目標和心志，成爲使徒行傳中唯一被冠以“傳福音的腓利”之人（21:8）。不僅如此，他傳福音的熱情也很可能感染到他的同工和家人：彼得和約翰在回耶路撒冷的途中也在撒瑪利亞好些村莊傳揚福音（徒 8:25），腓利的四個女兒也在傳講神的話（徒 21:8）。我們是否願意像腓利一樣長期熱心于福音事工，并影響我們的家人和同工？
6. 腓利是一個愛人靈魂的人(Loving souls)。當教會受逼迫時，腓利不是去撒瑪利亞城避難，乃是去傳福音。因爲他對失喪的靈魂充滿憐憫，就像主耶穌一樣（太 9:36）。他對未信者的靈魂負擔，遠超過他對自身處境的顧慮。隨後，腓利建立了撒瑪利亞的福音陣地，但當彼得和約翰前來時，他沒有任何嫉妒或抱怨，而是順服神的帶領，將焦點放在靈魂的得救上，而非個人的權柄或恩賜上。後來他被提到亞鎖都，便“走遍那地方，在各城宣傳福音”（8:40）。他這種“走遍”的腳踪與主耶穌十分相似（太 4:23，9:35），不願錯過任何一個需要福音的人。我們是否願意像腓利一樣把拯救靈魂的使命放在首位，而不是被自己的困難、忙碌或舒適圈所限制？

我們正身處于一場拯救靈魂的征戰中，就像《萬世戰爭》這首詩歌的副歌所問，“是否你見此異象？是否你心激動？是否你聽主呼召？是否你願順從？”這是對我們每一個信主之人的發問。腓利以福音（GOSPEL）爲他人生的目標，成爲主耶穌的忠心見證人。他被神引導（God-led）、順服（Obedient）、被聖靈充滿（Spirit-filled）、傳講基督（Preaching Christ）、爲道熱心（Eager），并且愛人靈魂（Loving Souls）。願神今天也將以此心志賜給我們，讓我們靠主同心合意地興旺福音，直到祂來！

### **春假福音營(三月 14 日晚至 17 日中午)**

正如前述，今年福音營的主題為：「藉我賜恩福」，這個題目是針對基督徒及福音朋友。福音、不應該只被我們占

為己有，「白白得來、也應該白白捨去」。這次神為我們預備了兩位講員莊祖鯤牧師、及劉本恩牧師來分享。為基督徒預備的培靈信息有「神的看顧與救贖」、「面對人生的挑戰」，除了有「藉我賜恩福」的佈道會信息外，為福音朋友預備的還有不同的專題，諸如：「逍遙的人生」、「弔詭的人生」、「人生是甚麼?」；為基督徒預備的專題則有：「生命的典範」、「門徒的塑造」、「神呼召我們」等。除此之外，加州南谷基督徒會堂仍會派遣六位短宣隊員來幫忙，他們除了早上、晚上會帶領福音朋友的分組外，每天下午他們也會有特別的專題，他們的內容多是從信徒的角度來探討生活的課題，使這次福音營的內容更加充實，計有：「有神同行、穩行人生」、「勝過壓力與挑戰」、「教會服事生活」、「鉅變時代何去何從」、「荒漠中的恩典」等，請弟兄姊妹都不要錯過，不僅自己來參加，也邀請您所在地的基督徒及福音朋友同來參加。[報名表已貼在中心網站上](#)。

## **過去聚會報告**

### **冬令會:**

去年是中心歷史上我們第一次離開 Missouri 州，移師至 Rogers, Arkansas 州 舉行。感謝主! 原來我們最擔心的費用、陌生的環境、會否影響人參加的意願等等顧慮，神都替我們一一解決，讓我們經歷：神的意念高過我們的意念，祂既然動工、祂必然成全，我們所有同工都發現 Embassy Suite 旅館的設計非常方便，所以我們卸貨、裝貨都很容易及便捷，省了很多時間。我們尤其感謝的是：當地 Fayetteville 教會弟兄姊妹全體動員的支持我們：從會前同工的飯食、十二月十八日幫我們卸下我們帶去的所有家當、聚會中幫我們跑腿、買貨、十二月二十五日洗了午餐的碗、還幫我們裝貨回中心，所以大隊人、貨回到中心的時間是晚上八點，非常順利，跟從 Kansas City 回來的時間差不多。這次換了場地，北邊州的人雖受影響，但更多南邊州的人來參加，所以包括大人、小孩仍近有一千人參加。每一位講員都是盡心竭力、分享他們在主前極寶貴的領受，所以弟兄姊妹對每一堂信息都深有所獲，神也差派數隊短宣隊來幫忙我們。這次有 19 位福音朋友接受耶穌做他們個人的救主，另有 11 位在冬令會受洗，信主的比例高過前年，我們感謝讚美主。

十二月二十五日下午冬令會結束後，除了當地教會的弟兄姊妹、還有會留下來準備繼續參加門徒訓練的弟兄姊妹、加上短宣隊員（他們是特意多留一天）、大家同心協力拆卸設備、打包裝箱、及裝貨在車上的工作，於是又是浩浩蕩蕩、陸陸續續所有人、車、貨物都平安地回到中心，因為當晚我們又開始了門徒訓練（十二月二十五至二十九日），感謝讚美主。

### **十二月門徒訓練:**

有超過 100 多位弟兄姊妹、帶著他們 40 位孩子來參加。除了弟兄姊妹渴慕追求的心志及渴慕的眼神充塞整個中心外，這次門徒訓練的特色是：兩位講員都是從國外來，一位是加拿大來的龔名鵬牧師、另一位是從戰地以色列來的彭程玉老師，時間雖短，但大家從講員所教導的：基督徒得勝的生命、做個行道的人，教導我們要把信仰實在行出來；另外彭老師的現身說法：藉著羅馬書 9: 3 告訴我們神對猶太人的心意、神對我們外邦聖徒的心意、另外他還藉：背景解經、上下文原則、及希伯來文解經等方法教導我們解經法，大家在靈裡、知識裡都飽得滿足，感謝讚美主。

### **一月讀經營:**

沒有一天的空檔，十二月二十九日中午訓練結束後，當天晚上讀經營就開始了！整個中心的追求立刻轉為一片兢兢業業讀「使徒行傳及保羅生平」的氛圍！61 位弟兄姊妹帶著他們 25 位孩子來參加；講員蘇桂村牧師及李玉惠姊妹帶我們細讀使徒行傳 28 章，經過六天扎實的學習，感謝主！大家離開時，都可以把使徒行傳每一章的大綱背得朗朗上口。這次聚會結束後，也已有 47 位弟兄姊妹人交上今年八月讀經營的報名表，興致勃勃地準備好繼續來研讀「保羅書信」，這是因為大家都深深嚐到神話語的甘甜，現在就已開始按照進度表、按部就班地作準備！若您有心參加，請及早報名，開始準備您的心及您的作業，[報名表及進度表請按此](#)。

## **未來聚會預告**

### **(1) 五月門徒訓練(五月 18 至 23 日)及五月帶職信徒訓練(五月 23 至 26 日)**

五月門徒訓練營的講員為：吳繼揚牧師、譚人元牧師及中心同工等。帶職信徒訓練是為全職上班的弟兄姊妹所預備，所以特選在國殤紀念日的長周末舉行；講員有：吳繼揚牧師、楊君瑞牧師，還有一直在教會帶職服事、去年才從工作崗位上退休的徐自強長老。更多的資訊將在下一期禱告信公布，這裏特別請大家及早預留時間，並早點開

始準備自己與鼓勵弟兄姊妹參加，也請為此聚會、講員、及同工等禱告，報名表會儘速貼在中心網站上，請特別留意。

## (2) 八月讀經營 (7 月 27 日至 8 月 2 日)

這次我們要讀「保羅書信」，如果您有心學習，讀經營的進度表、報名表，均已貼在中心網站上，請自行下載。嚴格報名截止日期為六月十五日，請儘早報名、儘早準備功課，[詳細資訊及報名表請按此](#)。

## 週日網上讀經禱告會

雖然疫情已經過了，但同工們仍決定繼續保留周日晚上的網上讀經禱告會，因為它承載了兩項目的，第一：幫助大家平常就開始準備讀經營，免得近讀經營時一下準備不及，就想放棄，當然若您沒有參加讀經營，也可以有系統地跟我們一起研經，所以我們同工會教導讀經方法、如何寫大綱、及寫專題報告等，這上半年我們將研讀「保羅書信」。第二個 30 分鐘，就是大家可以一起按照中心每月的禱告月曆，同心為中心禱告。為了不影響弟兄姊妹第二天上班、與上學，我們決定精簡為一個鐘頭 (7:00-8:00 pm 美國中部時間)。我們會使用 Zoom，帳號是：85888709271，密碼是：567482，請大家一同來學習聖經、並為中心禱告。

## 新的網上奉獻方式

感謝主！從去年四月起，我們終於開了一個可以 Zelle 奉獻的帳戶。在過去一年，我們看見它所來的效果，特別在去年冬令會，雖然整體開銷不斐，但許多參加者、及甚至沒有來參加的弟兄姊妹，都可以用手機掃描 QR code，在家中用 Zelle 方式奉獻，感謝主讓我們大大經歷：「神敞開天上的窗戶，傾福與我們」的富足。所以有心奉獻的弟兄姊妹，可以多多使用這個渠道奉獻。這樣就可大大地省卻弟兄姊妹寫支票、郵寄的繁瑣。至於如何操作，[請按此](#)。

## 感恩及代禱事項

1. 感謝主！豐豐富富地供應並帶領冬天的三個聚會。請繼續為尋找今年冬令會的場地禱告，求主讓我們清楚知道神所要帶領我們去的地方、替我們開路。
2. 為三月福音營弟兄姊妹及福音朋友的參加禱告，特別祈求神打開福音朋友的心，接受耶穌基督為救主。
3. 也繼續為五月門徒訓練、五月帶職信徒訓練、六月青少年營、八月讀經營的籌備、及弟兄姊妹預備心參加禱告。
4. 為同工：

--高師母：感謝主，Vegas 兩週前氣溫開始回升到七十多度，但這也讓我開始了季節性的過敏，求主減輕我過敏的徵狀。謝謝主預備合適的包工，家裡地下室的修復工程已近尾聲。謝謝代禱。

--江士民姊妹：感謝主！去年整個冬天、及一月、二月雖然忙碌，但蒙神在身、心、靈的保守，整個冬天雖然流感、病毒環伺，我卻一點都沒被傳染到，這是神莫大的憐憫與恩典。請繼續為著未來還有許多在話語上的服事、中心事務、及未來聚會的安排等等禱告，求主加添仰望神的信心，也賜下屬天的聰明智慧、去體貼神的心意、並善用每天的時間。

--梁慶龍牧師：求主在熟悉聖經並遵行神的話語，禱告上繼續努力追求；賜完全的心志在跟任何人相處的時候都討神喜悅；賜殷勤並喜樂的心在家中、基督工人中心、哥城華人教會等地服事；順從聖靈引導準備 3 月福音營的服事。

--黃冠智牧師：請為香檳的學生福音事工代禱，求主使用我建立門徒，並與同工能建立福音的外展事工；請為父母親得救禱告；請為大女兒在穆迪聖經學院的生活與學習禱告；也為老二和老三申請明年在基督教高中學習禱告。

--美國同工 (Scott Jerome)：請為下列三事禱告：(1) 女兒及女婿最近從 Louisiana 搬至 Springfield, MO, 請為他們二人找工作禱告；(2) Scott 的父母身體；(3) 在中心營地及教會的服事禱告。

5. 為經費：為中心每月所需的各項經費（一般經費、建築經費、訓練經費等）禱告，求主彰顯祂豐盛的供應，也讓更多人經歷奉獻的祝福。

6. 更多的同工：求主感動與帶領更多新同工加入中心事奉的行列，使美中各地事工得著更大的興旺。

\*\* 謝謝弟兄姊妹的奉獻，所有 2024 年的收據 ((除了少部分沒有留下 ID 及實際地址的 Zelle 奉獻無法寄出以外/但若有需要，請電或 email 中心索取))均已寄出，若您還沒有收到，可能因地址錯誤，已經退回中心，請跟中心聯絡。

敬頌以馬內利

主內

江士民姊妹敬上